1. fordulé

Matematika 2.

Koszontelek a feladatmegoldk kézott! Remélem, j6l fogsz szérakozni
a feladatok megoldasa kozben, és sok hasznos dolgot is megtanulsz.
Minden feladatsor elején talilni fogsz egy megoldott mintapéldat,
amellyel egy trilkkkét vagy egy matematikai médszert mutatok be. Ezek
segiteni fognak a feladatok megoldasiban, és év végére egy egész kis
modszergytjteményed lesz!

Mintafeladat: Melyik betd éri a legkevesebbet?

a>b c¢<d a+b<c

Megoldas:
Mivela + b < ¢, a és b is kisebb c-nél, ¢ < d, igy csak a vagy b lehet
a legkisebb. a > b, tehit b éri a legkevesebbet.

Most pedig lissuk a feladatokat!

1}, Dériéknak van 2 kutyija, egy papagija és 4 aranyhala. Kati
megallapitotta, hogy niluk tobb hazidllat van, mint
Dériéknal, mégis 2-vel kevesebb libuk van 6sszesen.

Melyik allatcsapat lehet Katiéké?

A.3 kandri és egy macska
B. négy harcsa és 4 horcsog
C. 8 hal és egy kutya

D. 3 papagij és 4 neonhal
E. 2 macska és 6 aranyhal

2, Kinek hibis a szimolasa?

Balizs: 3 + 4-5=2
Kitt1: 15-14 + 13 = 4
Lilla: 99 — 98 + 97 = 98
Tamads: 66 — 55 + 44 = 54
Péter: 23 + 34 — 43 = 14

A. Lillinak és Péternek
B. Tamdasnak és Kittinek
C.Péternek és Tamasnak
D.Kittinek és Lillinak
E. Kittinek és Péternek

3.

Melyik alakzat éri a legtobbet?
® < ® @ > % ®+ &< %k

A.Nem lehet megéllapitani.
B.a®
C.a®
D.a@
E.a %

Lili leirta 0-t6l 20-ig a paratlan szimokat. Hany darab 1-es
szamjegyet kellett leirnia Lilinek?

A.1-et B. 2-t C.7-et D.11-et E. 12-t

Hiény darab hiromszoget hatiroznak meg az ibra vonalai?

A.2-t B. 4-et C. 6-o0t D.7-et E. 8-at

Hiény éves most Peti, ha 2 év mulva
kétszer annyi id&s lesz, mint most?

A. fél éves
B. 1 éves
C.2 éves
D.3 éves
E. 4 éves



